

# 山东男篮11日晚客战广州,迎来季后赛“生死战” 若再输球就回家 稳住心态别抓瞎



要想赢球,陶汉林等内线球员的发挥至关重要。 新华社发

季后赛首战主场输给广州龙狮后,山东男篮已然走到了“赢球或回家”的分水岭。

4月11日19:35,双方的第二场较量将在广州队主场进行。对山东男篮来说,如果不能再解决进攻端失常问题,恐怕不仅不能破除“客场虫”的魔咒,就连本赛季也要“交待”了。

记者 冯子涵

## 进攻卡壳 破局之道在内线

双方首场较量,即便是在自己熟悉的主场,山东男篮的篮筐也好似“盖上了盖子”。

整场比赛下来,全队本场比赛84投仅25中,命中率低至29.8%,创队史季后赛单场新低。射手们更是集体失准,三分球仅32投7中。

进攻端崩盘,是山东男篮遭遇季后赛开门黑的重要原因。球队想要破局,还是要抬起主攻内线的“老本行”。

上一场比赛,山东男篮内线组合陶汉林与大外援吉伦沃特,全都砍下两双的数据,这说明,球队在内线还是具有相当大的杀伤力。

尤其是吉伦沃特,他以61.5%的命中率砍下全场最高的25分外加11个篮板,已经是山东男篮最稳定的球员。本场比赛,球队想要博得一线生机,内线球员们的发挥至关重要。

与此同时,龙狮队内线大将

焦泊乔遭遇伤病,另一名中锋李炎哲依旧受到伤病困扰。从纸面实力上看,他们的内线更加单薄。这也给了山东男篮机会,能不能把握住,就要看山东队高个子球员们的表现了。

## 心理泄压 掌控节奏很重要

广州龙狮是一支非常年轻的队伍,他们的速度极快。其中,崔永熙、祝铭震和焦泊乔三名国手总能利用自己的优势冲破对手的防线,上一场比赛,三人联手拿到了53分。

对方不断提速,打乱了山东男篮原本的节奏,让本来擅长防守的后者不得不去拼速度。接连失分之后,山东队球员的心态开始崩盘,陶汉林因在场上动作过大吃到违体,高诗岩的投篮命中率更是只有7.7%。

赛后,山东男篮主帅王晗也坦言,队员的心理压力太大,导致大家在机会的选择上不够合理。因此,接下来的“生死战”,想要不被对方“牵住鼻子”,山东男篮需要保持冷静。

反观广州龙狮,他们在济南

拿到赛点后,回到主场自然更加从容。

季后赛中无弱旅,年轻的龙狮队的确给山东男篮“上了一课”。眼下,压力来到了山东队这边,如何维护更衣室的气氛,将压力转化成动力,是教练组急需解决的问题。

## 又临客场 能否破不胜魔咒

先失一城后,不少球迷不太看好山东男篮的季后赛前景。

这样的担心不无道理,不仅是因为山东男篮丧失了晋级的主动权,更重要的是,球队在常规赛第三阶段的7个客场比赛中无一胜绩。

好在,被球迷狂嘘“下课”的王晗没有放弃:“面对客场比赛,我们无论是胜是负,还是要打出球队的精神面貌,还是要全力以赴去拼。”王晗说道。

关乎命运的一战,又是做客广州,球队已经到了放手一搏的时候。这次,祝愿南下穗城的山东男篮能够为远方的球迷带来好消息。

## 欧冠1/4决赛12日凌晨开打,曼城遭遇拜仁

# 最强矛盾之争 谁将占得先机

记者 尹成君

北京时间12日凌晨三点,欧冠四分之一决赛将首先在曼城与拜仁、本菲卡与国际米兰之间展开。

尤其是英超豪门曼城与德甲霸主拜仁的对话,将吸引全世界球迷的关注。这两支都是有实力问鼎的球队,到底谁能淘汰对手晋级半决赛,真的很难预料。

作为德甲最强大的球队,拜

仁一直是欧冠夺冠大热门,但是本赛季他们在国内赛场失去了一骑绝尘的气势,因此也不得不从备战欧冠上分出一定的精力来应对德甲和德国杯。

上周中,拜仁在新帅图赫尔的带领下不敌弗赖堡,从而在德国杯出局,全队上下士气有所影响。到了周末,拜仁终于在德甲联赛中找回一点面子,以1:0小胜弗赖堡,算是报了一个小仇,却耗费

很大的精力。

紧接着,拜仁将要面对来自曼城在欧冠四分之一决赛上的挑战,他们的主要问题还是在于前锋线的难产,萨内、穆勒、马内以及格纳布里都是一等一的好手,可是在近期的比赛中把握机会的能力都不算强。

上一场对弗赖堡的联赛,拜仁依靠中后卫德里赫特的远射才赢下对手。这也暴露出拜仁虽然

前场好手云集,但还是缺少莱万多夫斯基这样能一锤定音的超级中锋,面对防守能力强悍的曼城,新帅图赫尔要拿出点办法来。

相反,曼城却不为前锋进不了球而操心。在上个月,他们的头号射手哈兰德因为腹股沟受伤休养了差不多两周的时间。

在上周末的英超联赛中,哈兰德终于生龙活虎地复出了,其结果是在与南安普敦的比赛中梅开二

度,状态丝毫不受伤势的影响,这样的哈兰德,谁见了不怕?而德布劳内也一如既往地给哈兰德输送着炮弹,他们就像一部精密的机械,没有丝毫的差错。

这两支球队的碰撞,无疑是四分之一决赛中最亮眼的一场比赛,代表着欧洲足坛的最高水平,也寄托着两队球员以及教练无限的希望。好戏即将开场,不管谁赢谁负,这场比赛都将成为足坛经典。

编辑:怀晓 组版:颜莉

## 认识一棵树的价值 呵护生命的绿色

- 一棵树一天蒸发400千克水分,滋养土地
- 一亩林一年释放的氧气可供65人呼吸
- 一亩有林地比一亩无林地多蓄水20吨
- 一亩防风林可保护700多亩良田免受风灾